



Житель Жуковского района подозревается в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Жуковского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 марта 2023 года подозреваемый находился дома, когда к нему по договоренности пришел друг детства. Днем ранее мужчины вместе употребляли спиртные напитки. Гость попросил у хозяина еще спиртного, подозреваемый отказал. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес гостю удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался в больнице.

Следователем СК России с участием задержанного проведены следственные действия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы. Подозреваемый задержан, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

заключения под стражу.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1796605>